
Gabinete Defensora Geral

EDITAL Nº 09/2021

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE REMOÇÃO DOS MEMBROS DE ENTRÂNCIA

INTERMEDIÁRIA NOS TERMOS DA RESOLUÇÃO Nº 189/2021 DO CONSUP

A  DEFENSORIA  PÚBLICA  GERAL DO  ESTADO  DO  CEARÁ,  no  uso  de  suas

atribuições e na forma do que preconiza o art. 10 da Resolução nº 189/2021, torna público,

para ciência  dos  interessados,  que serão disponibilizados,  em sessões  públicas,  órgãos  de

atuação de entrância intermediária da Defensoria Pública a serem providos por REMOÇÃO,

conforme regras a seguir estabelecidas e, ainda:

CONSIDERANDO o art. 10, caput, da Resolução nº 189/2021, publicada no DJe de 10 de

março de 2021, o qual determina seja  realizada,  no prazo de 30 (trinta)  dias a contar da

publicação, sessão extraordinária de remoção dos membros da defensoria pública da entrância

intermediária para os cargos vagos na mesma entrância;

CONSIDERANDO que o inciso I do mesmo artigo dispõe acerca da prioridade na escolha do

órgão de atuação de um núcleo o Defensor que seja titular de outro órgão localizado neste

mesmo núcleo e que,  em caso de mais de um interessado, seja conferida a prioridade da

escolha ao mais antigo;

CONSIDERANDO que o §1º do art. 10 da Resolução nº 189/2021 determina que a oferta

para preenchimento será realizada em relação os órgãos de atuação que atualmente tenham

Defensor Público em efetivo exercício e outros a critério da Administração Superior, bem

como que o §2º do mesmo artigo determina que, no prazo de 6 meses, os órgãos de atuação de

entrância intermediária que não possuem defensor em efetivo exercício, a serem ofertados

para designação, deverão ser precedidos de remoção dos titulares;
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CONSIDERANDO a alteração das atribuições dos órgãos de atuação no interior do Estado

efetuada pela sobredita Resolução;

CONSIDERANDO a necessidade de se estabelecerem regras para conferir maior segurança

aos diretamente envolvidos, bem como às designações realizadas posteriormente às remoções

feitas com base neste edital;

RESOLVE:

Art. 1° Informar aos Defensores Públicos do Estado do Ceará que, no dia 9 de abril de 2021,

às 10h, será realizada sessão de remoção dos membros da entrância intermediária, nos termos

do art. 10 da Resolução nº 189/2021, por meio de videoconferência, em link a ser enviado

antecipadamente aos Defensores Públicos pelo correio eletrônico institucional.

§1o A lista dos cargos vagos com órgãos de atuação ofertados por terem atualmente Defensor

Público em efetivo exercício consta no anexo I, estando os demais ofertados indicados no

anexo II.

§2º Deverá ser respeitada e mantida a antiguidade, observadas as demais disposições deste

artigo.

§3º Quando a escolha se der para órgão de atuação em núcleo distinto daquele correspondente

à atual titularidade, será facultada manifestação aos membros da Defensoria Pública titulares

de outros órgãos localizados no núcleo ao qual pertence o órgão de atuação pretendido, os

quais poderão exercer a prioridade indicada nos termos do inciso I do art. 10 da Resolução nº

189/2021.

§4º Ao(à)  Defensor(a)  Público(a)  titular  de  cargo  de  Defensor(a)  Auxiliar  de  Entrância

Intermediária será conferida a prioridade na escolha de que trata o inciso I do art.  10 da

Resolução  nº  189/2021  em  relação  aos  órgãos  de  atuação  ofertados  do  núcleo  no  qual

atualmente tenha efetivo exercício.
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§5º A omissão ou ausência do membro na sessão de remoção quando do momento para o

exercício da faculdade indicada nos §§ 3º e 4º importará anuência quanto à escolha.

§6º O membro titular de entrância intermediária atualmente designado para órgão de atuação

ou função distinto da atual titularidade, caso solicite a efetivação da remoção tratada neste

artigo,  deve  indicar,  no momento  da  escolha,  se  pretenderá  permanecer  no  exercício  das

funções  em que designado ou o  se  optará  pelo  efetivo  exercício  das  atividades  na  nova

titularidade.

§7º O dever disposto no §6º não prejudica o direito de participação em sessões de designação

posteriores.

Art. 2o O Defensor Público poderá se fazer representar por meio de procurador munido de

instrumento específico para realizar os atos inerentes à sessão extraordinária.

Art.  3º  No caso de o Defensor Público não optar  por  nenhuma das vagas  de fixação de

titularidade em órgãos de atuação disponíveis no momento da sua escolha, poderá ressalvar

oralmente o direito à remoção para vaga posteriormente surgida na mesma sessão.

Parágrafo único. A prioridade de que trata o art. 10, inciso I, da Resolução nº 189/2021 e os

§§ 3º e 4º do art. 1º deste edital não dispensa a necessidade de ressalva nos termos do caput

deste artigo para garantia do direito à remoção para vaga posteriormente surgida.

Art. 4o Os Defensores Públicos que não optarem, diretamente ou por procuração, na sessão de

remoção,  serão  mantidos  na  titularidade  atual,  com as  denominações  e  novas  atribuições

definidas pela Resolução nº 189/2021.

Art. 5º  Após a realização da escolha durante a sessão de remoção, o Defensor Público não

poderá mais alterar sua decisão.

Art. 6º Os Defensores Públicos titulares de entrância intermediária que se fizerem presentes

na sessão extraordinária por videoconferência prevista neste edital estarão liberados de suas
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funções Institucionais no órgão de atuação respectivo das 10h às 12h, ou enquanto durar a

referida sessão.

Art. 7º Os Defensores Públicos entrarão em exercício nas novas titularidades do dia 22 de

abril de 2021 perante a Coordenadoria das Defensorias do Interior.

Art. 8º Poderá ser deferido, a depender do caso, e mediante requerimento ao Gabinete, tempo

adicional após a entrada em exercício para o início das atividades no novo órgão de atuação.

Art. 9º A sessão de designação posterior à sessão de remoção de que trata este edital ocorrerá

em 16 de abril de 2021, às 10h, devendo o edital respectivo ser divulgado na intranet até o dia

12 de abril de 2021.

Parágrafo  único.  A entrada  em  exercício  nos  órgãos  de  atuação  com  base  no  edital  de

designação de que trata o caput ocorrerá em 22 de abril de 2021.

Art. 10. Os casos omissos serão resolvidos pela Defensoria Pública Geral.

Publique-se.

GABINETE  DA DEFENSORA-PÚBLICA GERAL DO  ESTADO  DO  CEARÁ,  em

Fortaleza (CE), 5 de abril de 2021.

Elizabeth das Chagas Sousa

Defensora Pública Geral 

DPGE-CE
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Anexo I 

LOTAÇÃO
(DENOMINAÇÃO

ANTERIOR)

LOTAÇÃO (NOVA
DENOMINAÇÃO)

NOVO TITULAR

1a Defensoria de Acopiara Defensoria Cível de Acopiara

1a Defensoria de Aracati 2a  Defensoria  Cível  de
Aracati

2a Defensoria de Aracati Defensoria  Criminal  de
Aracati

3a Defensoria de Aracati 1a  Defensoria  Cível  de
Aracati

1a Defensoria de Barbalha 2a Defensoria Cível Barbalha

1a Defensoria de Baturité 2a  Defensoria  Cível  de
Baturité

1a Defensoria de Beberibe Defensoria Cível de Beberibe

1a Defensoria de Boa Viagem Defensoria  Cível  de  Boa
Viagem

2a Defensoria de Boa Viagem Defensoria  Criminal  de  Boa
Viagem

1a Defensoria de Brejo Santo Defensoria  Cível  de  Brejo
Santo

2a Defensoria de Brejo Santo Defensoria Criminal de Brejo
Santo

2a Defensoria de Camocim Defensoria  Criminal  de
Camocim

1a Defensoria de Crateús 2a  Defensoria  Cível  de
Crateús

2a Defensoria de Crateús Defensoria  Criminal  de
Crateús

1a Defensoria de Granja Defensoria Cível de Granja

1a Defensoria de Iguatu 1a Defensoria Cível de Iguatu

2a Defensoria de Iguatu 1a  Defensoria  Criminal  de
Iguatu
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3a Defensoria de Iguatu 2a Defensoria Cível de Iguatu

1a Defensoria de Ipu 1a Defensoria de Ipu

1a Defensoria de Limoeiro do
Norte

2a  Defensoria  Cível  de
Limoeiro do Norte

1a Defensoria de Mombaça Defensoria  Cível  de
Mombaça

2a Defensoria de Mombaça Defensoria  Criminal  de
Mombaça

2a  Defensoria  de  Morada
Nova

Defensoria  Criminal  de
Morada Nova

2a Defensoria de Pacajus Defensoria  Criminal  de
Pacajus

2a Defensoria de Pacatuba Defensoria  Criminal  de
Pacatuba

1a Defensoria de Quixadá 2a  Defensoria  Cível  de
Quixadá

1a Defensoria de Tauá 2a Defensoria Cível de Tauá

2a Defensoria de Tauá Defensoria Criminal de Tauá

3a Defensoria de Tauá 1a Defensoria Cível de Tauá

1a  Defensoria  de  Viçosa  do
Ceará

Defensoria  Cível  de  Viçosa
do Ceará

Anexo II

LOTAÇÃO NOVO TITULAR

6ª  Defensoria  Auxiliar  de  Entrância
Intermediária:  6ª  Macrorregião – Região do
Litoral Norte 

8ª  Defensoria  Auxiliar  de  Entrância
Intermediária:  9ª  Macrorregião – Região  da
Serra da Ibiapaba 
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